Epomioseis coprifipoong

1. * To gpPaddv evdc Tpameliov 16o0TOL PUE TO YWVOUEVO TNG JWLUEGOV TMOV [N

TOPAAATNADV TAEVPAOV EML «.eneeneenannen .

2. * Av 10 éva DWYog £vOg TOPAAATAOYPALILOL gival SITAGG10 amtd TOo GALO TOV

Vyog, TOTE M pio TAELPE TOV AVTIGTOLYEL G” AVTO EIVOL «.eneeeenann .

3. * Xe xdBe 1piymvo ABI woyver (ABI) = \/r (t-a)(t-B)(t-y) oOmOVL

T it .

of

4. * Av 10 gpPaddv evog tprydvov ABI givat EY (6mov a, B Thevpég), TOTE M
UEYOADTEPT YOVIOL TOV EIVOLT] «eveneeneennnne Ko etvartion e ooooeeeneennn.. .

5. * Av &4, 6, eivan o1 dydviot popfov, o gpPadd Tov wodtar LE ............ .

6. * Av évag popfog mhevpdg a pe daydvieg Oy, 9, gival 160dVVALLOG E Eva

opboydvio, 161 01 TAELPEG TOV OpBoymVIOV €ivol O .uvenvinnenne.... 1 ot

7. * Xe 1piyovo ABI 1 yovia B eivar 30°. To eufadov tov cuvaptioetl tov

TAEVPAV TOV 0O, Y EIVOL ..eeevneee.. .
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Bpiokoviar 6t oTiAN A.

8. * Ymoloyiote kot copuminpdote ot otiAn B ta epfadd tov oynudtov mov

oTiAn A

otiAn B

v=4
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9. * Yrmoloyiote Kot cuumAnpdote ot othAn B 1a gpfadd tov tprydvev tov

omoimv ta otoryeia Ppiokoviat otn otiAn A.

oTiAn A otiAn B
otoyyeia Tprydvov ABI' gppadov Tpryovov ABT
0=2, y=3, B=60° E=.........
a=3, B=3, y=4 E=............
a=B=7, v,=53 E=..........
a=pf=y=4 E=............
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Epoticsig avantuéng

1. ** 'Eoto tpiyovo ABI' kut éotm A, E, Z 10
péca tov micvpodv AB, BI' kot A avricrtot-
ya.. Na deifete otu Z
o) (AEZ) = (ZI'E)

B) (AEZ) = i (ABI).

2. ** Na deifete 011 10 guPaddv ToXOVIOC TETPATAED-

AL [E
pov ABI'A 1600101 pe T0 yVOUEVO TNG MG dly®-
viov Tov Al eni 10 NUAOPOIGLO TOV ATOCTACEDY Z—B
AE, ZB t®v 600 GAA®OV KOpLO®V amd T d10yMVIo

oTH).

A
3. ** Otav ot dwydvieg gvog kuptol tetpamiedpov ABI'A
oynuatiovv yovia O =30°, va deifete dt1 oyvet: A (30
1
) (AOA) = " OA.OA 0
B

B) (ABI'A) = % AT.AB.

4. ** Amo6 éva onueio E g dwywviov BA mo- B

\>

r
L]
paiinroypappov ABI'A @épvovpe mopaiin-
Aeg mpog 115 mhevpég Tov. Na deifete 011 Tal /
r

mopalAnAdypappe wov Ppickovial eKOTEPO- A

Oev e BA givat icodvvapo.
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5. ** Amd Tic xopueég evog tetpamiebpov ABI'A A
QEPVOLLE TOPAAANAES TTPOG TIG dorymVIOvg TOL. B
Na odeilete 011 TO TEPLYEYPAUUEVO GTO TETPA-
mievpo maparinidypappo HZE® éxst epfado

durhdoro amd to epPadd Tov TETPATAEDPOUL.

6. ** Na deifete 011 08 pOPPo, Tov omoiov To gpPaddv gival ico fLe TO NULyvo-

LeVOo oG dloymviov el tnv Thevpd Tov, po yovia Tov eivar 60°.

A
7. ** Na deifete o0t éva Tpiyovo ABI, tov omoiov 10
. , 1 . . .
epPadov wovtar pe 5 o.Ug, OOV Y, M ddpecog amd i
™V Kopuemn A, elvar 100GKEAES 1) 16OTAELPO.
B —T
M
A
8. ** Na deifete 611 éva Tpiywvo ABI, to gpfaddv tov
. , 1 . .
0TOoilov 160VTAL e 5 0.8, OOV Oy M SLYOTOUOG TG 5
o
yoviag A, glval 1606KeAEG 1] 1GOTAELPO.
r
A

9. ** Na 6cifete OTL oV éva TETPAYOVO TAELPAG o KOl VO IGOTAELPO TPLY®VO

mhevpds B Exovv Tnv d1a TepipeTpo, ToTE TO gPPaddv Tov TETPAYDOVOL 160D-

9p°

TaLpE — .
# 16
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10.

11.

12.

13.

14.

** Atvetan mapoiinioypappo ABI'A kot amd
7o péoco K g daymviov BA @épvovpe toyaia
evbeia EZ mov tépver 1ig AB ko I'A ota E xon
Z avtictoyya.

Na deiEete 611 (AEZA) = (BI'ZE).

E
K
r
z
A
eomtepwcd tov ABIT @épvovpe «dBeteg otic A
z
mievpég AB, BI', I'A kot mve 6 avtég maip- ‘
voupe Tufqpota OA = AB, OE =BI, OZ=TA h‘
r

** Atvetan tpiyovo ABI. And éva onueio O

avtiotoya. Na deifete 0Tt 1oyveL: A 5

a) (AOE) = (ABI') «at ,

B) (AEZ) = 3(ABTI). E

** Evog opboyoviov mopoiinioypappov ABIA 4 B
2

70 guPaddv Tov eivor iGo pe , omov Al e 0

pio Stoymvidg tov. Agilte ot ofeia yovia AOA

>
=

TV dryoviov tov givar 30°.

7 r r. r 2 ’ r
** To guPaddv evdg TeTpay®VOL gival 256 cm”. Av EAATTOGOVUE TNV TAELPE,

r Je r 2 r. 7
Tov Kotd 10 cm, kotd Tdoa cm” elaTTdVETOL TO EUPaddV TOL;

** Tponeliov ABI'A o1 un mapdiinieg mhevpég /OB
AA kot BI' téuvovrat oto K. No dgilete Ot ta

tpiyova KATI kot KBA givot 1cod0vaua.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

** 'Eotw tplyovo ABIT xou onueio M 1ng
2

mievpdg BIT, tétoo dote BM = 3 BI'. Na

deiete o0tL T0 gUPadov tov ABM eivor ico pe

2
T 3 oV gpuPadov Tov Tprydvov ABI. M B

** 'Eotm ABI éva 100mhevpo tpiymvo mhevpds a kot KAM tpiymvo ue yo-
(KAM) _ KAAM
(ABI) o

A
vion K =120°. Tote va deiete dt1

** Joookeréc tpomelio ABI'A éxel Paoeg a A

o
kot 3a kot Oyog AE = 20 ko K, A givor ta v

LEGO TV S0 y®mVIDV TOV.

o) Na Ppebei to epfadov tov tprydvov AKA.
B) Na dei&ete Ot ' B

(AKA) = (BKA) = (TKA) = (AKA).

** Av 1 Thevpd evoc TeTpay®dVoL avénbel katd 4 m, To gpPaddv tov avidve-

r 2 r r , ,
tar katd 136 m”. Na Bpebei n mhevpd Tov TETPAYDVOL 0VTOD.

** H mepipetpog evoc poppov ABI'A givar 48 cm kot 1 andotoon tev 600

ATEVAVTL TAELPAOV TOL ival 5 cm. No vroAoyiotel 1o pfadov tov popfov.
** ‘Eva tpiyovo ABI &yel yovia I' = 60°, B = 12 cm, o = 3 cm kot givan

1003VVALLO [LE 10OTAEVPO Tpiyvo. Nao vToAoyloTel | TAELPA TOV IGOTAEDPOL

QVTOV TPLYOVOU.
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21.

22.

23.

24.

*% 3 éva mopaiinroypappo ABIA cvvdéovpe
mv kKopuen A pe ta péoa K, A tov mhevpodv

I'A a1 BI' avtictoya. Na deilete o1t

(AKTA) = % (ABTA).

** Atvetar opBoydvio ABI'A pe Sootdoeig A A

BI' = a ka1 AB = B. ®épvovpue v OM, 6- o

mov O 10 onueio Toplg TOV Sayoviov oo |~ v
ko1 M 10 péco g mhevpac Al 5 . -

o) No vToA0Y16TOUV 01 TAEVPEC ToL Tpryd@vov OMB cuvaptiicet tov a, P.
B) Aeitre 611 ta Tpiyove OMB kot OMI givar 1odOvapa.

v) Na vroroyiotel to epfaddv tov OMB cuvvaptiioel tov a, .

** Alveton tpiyovo ABIT pe mhevpéga, B, v
kot kOkAog (K, R) mov €xetl 1o kévrpo tov
otV mhevpd BI' kol epdmtetan otig mhgv-
péc AB xar Al'. Na deilete Ot

R (B +7) = 2E.

#* Amd v kopveny B tprydvov ABIT @ép- B
VOUUE o 0TolodMmote €vbeian Tov vo. cuva- AW 7
vtd Vv Tpoéktact s ['A, Tpog 1o pépog tov
A og évo onueio B, kabmhg xar v ['T7//BB’,
oL cVVaVTA TNV Tpoéktaon ™S BA oto 1.
Noa amodeydei 6t Ta Tpiywva ABIT kot ABT

glvar woepPaducd.
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25.

26.

27.

28.

** 310 gomtepkd evdg Tprydvov ABI
naipvovpe éva onueio K étol dote va gtvor
yovio AKB = yovia TKA = 120° ko

K
KA =2cm, KB =6 cm, KI' =10 cm. Na
VITOAOYIGTOVV Ta EUPASA TOV TPLYDVOV:
a) KBI' xor ) ABI. s r

** Av 10 dBpoopa TV Sayoviov evog popfov gival 14 cm kot 1 epipe-
Tpdc ToL givar 20 cm, va Bpebovv:
o) To ePPadov Tov Kot

B) To dyog Tov pduPov amd v Kopven A.

** "Eva mapaiinioypappo ABIA éxel po yovia tov S-midow pog GAAng
KoL TNV TePipetpo tov 12-mhdoo puag mAevpds. Av to gufadov tov eivar
40 cm’, vo. vohoy160ovV:

) 01 TAEVPES TOL KoL

B) Ta dym Tov.

** [Ipoekteivovpe T1g mhevpég AB, BI, T'A A
Tpryodvov ABIT avtictoiyme katd tunpoto
BA =BA,T'E =1IB ka1 AZ = AI'. Na. d¢i-
Eete Ot

o) (ZI'E) =2 (ABI') ko

B) (AEZ) =7 (ABI).
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29.

30.

31.

32.

** Ye tpiyovo ABIT @épvovpe mapdAAnin
oV mAevpd BI' mwov téuvet 1ig mhevpég AB A
ol A" ota onueia A kot E avtictoyya. Nao
Seifete 6t (ABE)” = (ABI) . (AAE).

**"Eotm opboydvio tpiyovo ABI' (A =90°).
Kotaokevdlovpe eni 1oV TPLOV TAELPOV KoL A :
€KTOG TOL TprydvoL tetpdymvo, BI'AE, 'AGIL,
ABKA. Av yvopilovpue Tig TAgvpéc Tov opbo-

yoviov Tprydvov AB =y, Al' = B, BI' = a, va
vroAoyioBov:

a) Ta eppadd (KBE), (AI'T), (AAB) ko

B) To epPadov tov e&aydvov AEKABI, E A

**'Eva tpiyovo ABI ¢yet AB =y, Al =3
kot yovio A = 30°. Eni tov thevpodv AB
kot Al kou €€ amd to Tplyvo kota-

okevalovpe tetpayova ABAE, AIZH A

kot eépvovupe v EH.
o) Agiéte 6t ta tpiyova AEH kot ABI givan icodvvayia.
B) Na vroroyiotei to epPaddv tov BIZHEA.

** Atvetar tpiyovo ABI pe Oyog AH = v, A

yovio B = 60° kot yovie I' = 45°. Na -

TOAOYIGETE GUVOPTIOEL TOV VL: v

o) Tig Thevpég Tov Tprydvov

B) To ?uﬁaf)ov OV , . 60° : 457 -
v) Ta vy wpog 115 mhevpég AB kot AT H
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33.

34.

35.

36.

** 'Eoto tpiyovo ABI. 11 TAevpég TOU

AB, BI, TI'A maipvovpe ovtictoyo To
onueia A, E, Z éto1 dote: AA = % AB, A

zZ
BE = % BI,IZ= % I'A. Av yvopilooue

ot (ABI') = E, va vroloyicerte:
o) Ta eppadd tov tprydvev ABE, EZI', AAZ.
B) To gpPadov tov prydvov AEZ.

**  Alvetar 160okerég Tpiyovo ABI
(AB = ATl') pe AB = 6 cm kot yovia
BAI = 120°.

o) No Ppebei to eufadov tov tptydvov ABI.
1
B) Av E onpeio g AT, 1ét010 dote AE = 5 EI" kot AA 10 Vyog Tov Tptyd-

vov ABT, va Bpebei to euPaddv tov tprydvov AET.

** Alveton tpiyovo ABI pe B =2y, AA

dyotopoc Tov ka1t BM o didpesdg tov.
, . p

Na deiete otu: y
2 (BMA) _ 1 B) (MAD) _ 1 M

(AMI') 2 (ABI') 3 r

A
A
** ‘Eva tetpdmievpo ABI'A eivar meprye- A
vpaupévo mepi tov kOkAo O. Na deiéete Ott / r
ainbevel n oxéon: B \
(OAB) + (OI'A) = (OAA) + (OBI). /
r
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37.

38.

39.

40.

*% Ye éva mopaiinidypoppo ABIA
maipvovpe dvo toydvta onpeia E kot @
eni tov mhgvpodv AB kot I'A avricrtot-
yo.. Ou gvbeieg AE xon A® téuvovran
610 Z ko ot evbeieg I'E kar BO téuvo-
vtat oto H. Na deiéete dtu:

a) (EZO) = (AZA)

B) (EH®Z) = (BHI') + (AAZ).

** 'Eotm tpantlio ABI'A, v 10 Oyog and 10
A xa1r HO 1 $16pecog tov. Oépvovpe guo-
YPAPpO TUHe TOv diEpyeTal amd to péco M
¢ HO kot tépver 1ig AB, Al oto onpueia Z,
E avtiotoya. Na deilete otu

o) (AZEA) =HM.v ka1

B) (AZEA) = (ZBT'E).

** Tpameliov ABI'A ot Baoeis eivor AB = a,
I'A = B kot v 0 Vyog Tov. Dépvovpe N
dwpeco EZ mov tépver tig daymvieg Al
ka1 BA ota O kot H avtictoyya. Na deyybei
otu

o) (AHI) = @ Ko

B) (ABZE) - (EZT'A) = (AHT).

A E B
H
v4
@ r
A z B
0
H M
v
A u r
E
A B ‘
A m = B

**Eva tpiyovo ABI éyera =17 cm, B=8 cm, y =15 cm.

o) Na deifete 6T 10 Tpiymvo ABI givar opBoydvio.

B) Av AA giva o vyog Tov Tptyd@vov ABI, va vroloyicete 1o Aoyo
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41.

42.

43.

44.

#% ‘Eva tpiyovo ABI éyet eppadov 90 cm?. A

Amo éva onueio M tov Dyovg tov AA, Tov T0

dwpei og dvo tunpata AM, MA pe Adyo %,

E
eépvoope mapdrinio mpog ) Bl mov téuver M z
715 AB ko AT ota onueio E ko Z avtictoyo. \
B L1 r
Na vrohoyotel 10 eufadov Tov Tprydvov A

AEZ.

** Evog mapaiinioypaupov ABI'A mpos- r
KTEWVOLE TIG TAELPEG TOV KO OTIG TPOE-

ktdoeg maipvooue tunpato AAT = AA,

BA"'=BA,I'B"=IB, A" =ATl. » A

rrrrr

B) Na ekppaoctel 10 epfadov tov A'BT A", cvvapticst tov gppadov E tov
ABTA.

A r
** Afvetor éva moparinAidypayo ABIA 0
ka1 €ot® O onpeio g dywviov tov Al
Na dgiéete Ot T0 Tpiyve OAB watr OAA
glvar wwodvvayla.
A B
A r

** Ailvetan 1cookehés tpomelto ABIA ue Baoeig
AB xot I'A ko vyog ['Z. Na deilete o011 10 gp-
Badov tov tpameliov avtov givol STAAGIO TOL
euPadod Tov opboywviov tprydvov AI'Z.

A ——B
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45.

46.

47.

48.

49.

** Na vtoloy1otoOv ot Thevpég evag 1600KkeA0VG Tpameliov, av yvaopilovpe
r r r r r 2 ,
OTL M TePipeTpog Tov givar 60 m, To euPfadov Tov 160 m” kail To VYOS TOL

8§ m.

** Atveton éva tpaméClo ABI'A, mov l(.)\

éyetl Paceig AB = 70 cm, T'A = 20 cm A/ T

Kot pn Topdiinieg mievpég BI' =40 cm /

kot AA =30 cm. A B

o) No amodeydei 6t ou BI' kot AA givar kdOetot.

B) Na vroroyiotel to euPaddov tov tpameliov ABIA.

** No deilete 0TL o€ KAOe 160TAEVPO TPTYOVO 1GYVEL:
po oy +pl =3E43

(Ko Mg, Ly OLTPELG Otdipecot Tov Tptydvov kot E to epPadov tov).

** AgiEte 0T1 HVO Tpiyva TOV £YOVV KOPLPT £VaL TVYOV CTUEID TNG TEPLUE-
TPOL €VOG mapoAAnioypdupov kot Pacelg Tig dSydVIEG Tov, £xovv otabepod

aOpoopa epPadav.

** Na doupebel teTpdymvo mhevpds oo = 6 cm o Tpio 160odVVALL LEPT LE

gvbeiec TOL H1EPYOVTAL OO P10 KOPLET] TOV.
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50. ** [Napomnpovroag ta 4 mapokdto Tpiymva, Ppeite T oy€on mov cvvoet
peta&d tovg ta epPada Eq, E,, E; tov avtictoyyov tptydvev. Atkoiohoynote

TNV ATAVTIOT] GOG.

o Y
o\
B
o o Y Y
E, B B E;
E,
o B Y

51. ** Muw opddo TPOSKOT®V KOTAGKNVAVEL
dimha 6” éva motdu Ko BEAEL va. oynua-
tioel o tprymviky wepippaén otny 6xom
Tov motapov (PA. duthovo oynua). H o-
nado €xel otn dbeon g dVo GYoOwWId

ufovg 30 m kot 40 m ko O€AeL vo TEPL-

opd&el o peyarbtepo dvvotd guPadov.

I1dg Ba. To KoTapépet:
a) av to pnkn AL, I'B g tpryovikng nepippaéng eivor 40 m kot 30 m ovrti-
oTOoYYA;
B) avto AT’ +I'B =70 m;
Znueioon: Ocswphote v 6ybn AB repimov gvleio ypouus].
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52.

53.

*% Y10 Simhavd oynuoa to ABI'A sivon tetpd- A B
yovo kot EA=0I' =HB = AZ. -
o) Na Bpeite 10 gupadov tov ABI'A cuvap- B Y H
ToeL TV a, B.
B) Tivoynua givon to EZHO; E
v) Na Bpeite ta epfadd tov tprydveov AZE, o
EA®, OT'H, HBZ ka1 tov oyfpotog EZHO A e " T

GULVOPTNCELTOV a, .
0) XpNoYOoTOIOVIOG TIG OMAVTIGES TOV £pOTNUATOV (a), (Y), Too Pactkd

TOAD YVOOTO YEOUETPIKO Bedpnua pmopeite vo amodeilets;

** Téooeplg adehpol KAnpovouncav amo EOVIK6C Spopoc

TOV TOTEPA TOVG OLOUTEPEG TETPUYMVIKO

owomedo mhevpdg 60 m. [a vo TAnpd-
covv v Epopia movinocav éva tufuo and

aVTO GYNUOATOG TETPAY®DVOV, TAEVPAS 30 m,

60m
w9

Ue TPOcoyYN oTovV aypotikd dpopo. To v-

wOAOUO 0KOTES0 1O poipacav  peta&d

Tovg T AdEAPLL o€ 4 1oepPadikd owoOTEdA

ue Tpodsoyn otov EOvikd Spopo. Aypotikdg dpduog

o) Na Bpeite oo TETPAYOVIKA HETPA TOVANGAV YO VO TANPOGOLY TNV E-
popia.

B) Na Bpeite moco givar to epfadov kabevog amd to 4 owdneda Tov THpAV
o1 0deAQOL.

v) No oyedidoete o 0KOTESA TOV THPE KAOEVOS ATO TOVS TEGGEPLG OOEN-
(QOVG Kol va Bpeite TNV TEPIPETPO TOVG.

d) Av 10 TETPAY®VO MOV TOVANONKE MTOV GE SPopeTIKT) B0, LrTOpovoE
va yivel dtkadtepn 1 dwipesT) TOV VTOAOITOV OIKOTESOV Y10 T TEGCEP
adEAPLOL;

Hoapatijpyon: H gpotnon (0) va. unv 000si oe diaydvioua, yioi eivar Oéua woo

umopodue vo drompoyuotevfodus pévo oty 6.
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54. ** "o va. pupotoundei teTpaymvikd aypotepdyto tievpdg 600 m, KoTooKeL-

5S.

56.

57.

58.

aletan 610 KEVTPO TOL TETPay®VIKT Thateio TAevpdg 300 m. To vrorowmo a-

ypotepdyo ympiletar o 8 woepfodikd owkoneda.

o)

)

)

0)

Xyeb1doTe TIG JLYOVIOVS TOV TETPAYMVIKOD OypOTEROYIOL Kl VTOAOYi-
GTE TO UNKOG TOVG.

TomoBetioTE GTO GYNLAL TV TETPAYOVIKI] TAATEIN KOl VTOAOYIOTE TO €N~
Badov .

OlokAnpdote to oynuae oxedalovtag o 8§ {nrovpeva 1oepPfadikd ouo-
nmeda. T oyfua éxovv avtd;

YmoAoyiote yuo kabéva ond To 8 owcomeda:

i) 10 guPaddv Tov

i) Tnv mepipeTpod tov.

Hapaijpyon: To mopardvew mpofinue propovue vo to diampoyuatevbovue oty t6én Ko
UE TNV TOPAKATW EKPDVNON:

Hpépinpa:

T va pouotounbei tetpaywvikd aypoteudyto tlevopds 600 m, KaTaoKkevAleTar 610 KEVIPO
To0 teTpaywviky mlateio wievpds 300 m. To vwdloimo aypoteudyio vo. ywpiotel oe 8 106u-

Padiké oikomedo.

** Agdouévo tpiyovo ABI va petaoynuotiotel og 100dbvapo opboydvio.

** AgdOUEVO TEVIAYMVO VO LLETOCYNUUTIOTEL GE 1GOJVVOLO TPLYMVO.

** Agdopévo tpiyovo ABI vo petaoynpotiotel oe 16000vapo opboydvio

Tplywvo.

** No KOTOOKEVAOTEL TETPAYMVO 10000VOUO HE OEOOUEVO OpBOYOVIO E

dwotdosiga =3, =7.
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